CONTROL TEMAS 4 Y 6. 12 BACH A 2021-22

1.

Dado el vector i (—4,3) calcula un vector %, con médulo V89 y su producto escalar sea 4. (1,25puntos)
Dos vértices consecutivos de un cuadrado son A(-2,3) y B(1,-2) si sus dos diagonales se cortan en 0(2,2), calcula
los otros vértices. (1,25 puntos)
Dados los vectores 1 (—3,8), v (2,—-7)yw (3.k), calcula:
a. Elproducto escalarde i - v
b. Laproyeccién de i sobre ¥
c. Elvalordek paraque 4 sea perpendicular a w
d. Elangulo que forman i y ¢
e. Sik=-3, calcular -43 + 5(—% + 7 W) { 2,5 puntos)
A) Calcula el angulo que forman las rectas
~{x=3——4t _X=3 _ ¥+3

y=-2 YS3 3
B) Calcula la posicion relativa y si son secantes, calcula el punto de interseccion ( 1,5 puntos)
Calcula el simétrico de A(-1,3) respecto de la recta 4x-y +5=0.(1 punto)
Ellado desigual del tridangulo isosceles ABC, tiene por extremos A(2,-3) y B(5,4). El vértice C estd en la recta 4x
—y+2=0. Calcula las coordenadas de C (1 punto)
Determina la puntos de la recta r: -5x+3y-5=0 que estdn a 5 unidades de distancia del punto P(-2,-3)(1,5

puntos)
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